

展现河北体育人的顽强拼搏精神

省直工会第三片区五人制足球赛,省体育局代表队取得开门红

本报讯(记者 宋云杰)9月2日上午,2023年省直工会第三片区五人制足球赛在石家庄市桥西区中央绿色体育公园足球场隆重开幕。

本次比赛共10支队伍报名参赛,分为A、B两个小组,每组5支球队,分为小组循环赛和淘汰赛两个阶段,各小组循环赛积分前2名进行交叉淘汰赛。比赛采

用中国足球协会审定的最新《足球竞赛规则》,比赛上下半时各20分钟,全场40分钟,比赛中场休息10分钟。经过抽签,省体育局代表队位列B组。

10时30分,省体育局代表队迎来首个对手国网河北培训中心代表队,在开局1球落后的情况下,省体育局代表队众志成城,毫不气馁,随着比赛进程深入,通过耐心

传控不断寻找破门机会,在半场结束前连入两球,2:1反超比分。下半场,省体育局代表队采取全员轮换战术,不断冲击对方禁区,对方体力快速下降,省体育局代表队配合愈发默契,士气高昂,接连破门,最终以8:1的大比分获胜,取得赛事开门红。本场比赛,省体育局代表队充分展现了体育人良好的精神面貌和顽强的拼搏精神。

确保足球篮球教育整顿抓出实效

省体育局专项工作组赴沧州调研

本报讯(记者 张月霞)8月30日,河北省体育局专项工作组到沧州市开展足球、篮球领域教育整顿调研工作。通过听取汇报、现场交流、调研材料等方式,检查了该市足球、篮球领域教育整顿主体责任落实情况、工作方案制定和推进实施进展情况。沧州市体育局相关科室、市体育运动学校、市足协、市篮协、沧州雄狮足球俱乐部、市道普篮球俱乐部等有关负责同志参加调研。

省专项工作组传达了国家关于教育整顿工作的意

见,并对沧州市有序扎实开展足球、篮球教育整顿工作给予了充分肯定。工作组强调,沧州市足球从业人员,尤其是党员干部要持续增强政治意识、大局意识、责任意识,切实提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要理论和指示批示精神,领悟内涵,落实各项要求,坚决把思想和行动统一到省体育局党组的要求上来,增强搞好教育整顿的思想自觉性,认认真真、扎扎实实抓抓抓实抓好足球、篮球教育整顿工作,确保抓出实效。

科研监控添动力 风劲帆满再起航

体科所保障赛艇队备战全国锦标赛

本报讯(记者 宋云杰)为贯彻落实省体育局“4+1”重点工作部署,科技助力保障赛艇队备战全国锦标赛,体科所科研团队为赛艇运动员进行赛前测试,阶段性评价训练效果,同时针对性调整赛前训练计划,为优异比赛成绩的取得增加科技砝码。

当前赛艇项目竞争日趋激烈,该项目对运动员的有氧能力要求非常高,只有在日常训练中打牢有氧能力地基、提升无氧能力高度,才能在比赛中游刃有余。

本次测试以测功仪四级递增负荷结束后的运动成绩、心率、桨频、血乳酸为主要评价指标,分析运动员在

递增负荷运动下的有氧能力表现。科研团队将测试数据进行分类汇总,以往期测试结果作为参照,结合男、女运动员当前训练成绩及运动表现,综合评判阶段训练效果。

作为典型的体能类周期性运动项目,赛艇队一直扎实开展训练,阶段性训练成果显著,针对测试反映出的个体能力短板,科研团队提出当前备战阶段训练重点、负荷把控、供能改善等建议,找出运动员的竞技能力提升路径,借助体育科技的力量夯实技能基础,为参加全国比赛一步一个脚印做足功课。

现场宣讲 图文展示

水上中心皮划艇队开展反诈专题知识讲座

本报讯(记者 宋云杰)8月31日下午,水上运动中心邀请石家庄市新华分局公安民警在元氏县蟠龙湖水上训练基地为皮划艇运动员讲授了一堂内容丰富、意义深刻的反诈专题知识讲座。此次讲座旨在普及防范电信网络诈骗犯罪知识,提升运动员群体的安全意识和反诈能力,是水上运动中心“胸怀祖国 刻苦训练 遵纪守法 争做楷模”主题实践活动开展的第6期第12节思政课。

思政课以学习法律法规为主题,通过生动有趣的法

律法规的宣讲,引导全体运动员学法、知法、懂法、守法。课堂现场,李冠峰警官通过现场宣讲、图文展示、穿插视频等方式生动剖析真实案例,尤其是结合运动员群体特点,重点对网络刷单、校园消费贷、网络投资理财、微信冒充老板(亲友)、冒充公检法、网上交友婚恋等常见的网络诈骗手段进行详细的分析讲解,归类整理出了针对运动员群体的陷阱与骗局,并指出了针对性的防骗技巧。

强化“干净金牌”意识

自行车中心组织开展反兴奋剂专题知识教育讲座

本报讯(记者 周强)河北省青少年场地自行车锦标赛于8月31日-9月2日在秦皇岛鸣枪开赛。赛前,由河北省体育局自行车运动中心组织开展的反兴奋剂专题知识教育讲座,在秦皇岛中国足球学校报告厅举行。

本次讲座由中心省级纯洁体育教育讲师王梓豪就《反兴奋剂基础知识六项规定》进行讲解。他从严防故意使用兴奋剂、严防误服用兴奋剂、配合兴奋剂检查调查、申请

用药豁免、相互监督主动举报等方面入手,结合具体案例进行了详细分析。旨在增强青少年运动员三品防控意识,普及检查调查流程。培训结束后,全体参会人员通过扫描二维码参加反兴奋剂知识考试,检验学习成果。

本次讲座有助于运动员严守兴奋剂问题底线,强化拿“道德的金牌、风格的金牌和干净的金牌”意识。为确保兴奋剂问题“零出现”添砖加瓦、保驾护航。

奥体中心组织运动队代表参观公寓样板间

本报讯(实习记者 王迪 通讯员 刘静)为充分了解运动员生活需求、进一步改善提升运动员住宿条件,根据省体育局工作安排部署,奥体中心在综合训练基地三楼运动员公寓装设三间实物样板间,9月5日,邀请院内驻训运动队及部分其他运动中心的运动员、教练员代表,实地参观样板间。参观结束后,组织各中心运动员及教练员代表进行座谈,就当前实体样板间现状提出意见建议。下一步,奥体中心将结合运动员及教练员意见,对运动员公寓进一步优化提升,力求打造满足需求、便利舒适的优质生活空间。

航空中心赴外省调研

本报讯 近日,航空中心江城机场项目小组依次到湖南省航空运动管理中心大浦机场、江西省航空运动管理中心和浙江德清莫干山机场等多家航校单位进行了考察调研。项目小组先后实地参观了当地机场基础设施建设和(跳伞/航模)专业队训练。通过与相关单位主要负责人进行交流、座谈,详细了解机场(航校)未来发展规划、业务开展情况和通航产业发展情况,并对其运营的特色和优势展开分析。(航空中心)

基建中心举办政府采购业务培训

本报讯 8月30日下午,基建装备保障中心组织开展了2023年第三期政府采购业务培训。邀请政府采购领域专家、高级工程师王文茜老师现场授课。王文茜老师首先对我省即将全面实行的“双盲”评审相关知识和政策为大家进行宣讲和普及,分享了“双盲”的定义及优势,以及“双盲”评审的最新要求,并结合案例对《政府采购需求管理办法》重点章节和要点进行了详细透彻地分析讲解。

近期省财政厅、河北省政务服务管理办公室联合印发了《政府采购公开招标项目全面实行“双盲”评审实施方案》的通知,“双盲”评审将于9月10日起在全省正式全面推行。当前正值政府采购项目预算编制与“双盲”评审政策即将全面推行的双节点,此次培训内容扎实,切中肯綮,对工作能起到了指导性作用。

机关有关处室、各直属单位负责政府采购业务的工作人员60余人参加了本次培训。

(基建中心)